Actividad. Con ayuda del docente, explica por qué las opciones A, B y C no son
correctas para este problema.

Opcién A Opcién B Opcién C

¢Coémo determinar las diferentes opciones de representar una relaciéon alge-
braica en la presentacién de informacion?

1. Lee detenidamente el problema y extrae los datos que te llevaran a la res-
puesta.

Un buzo gasta 5 calorias por cada minuto de inmersién lenta. La cantidad de calo-
rias (y) que se consumen, de acuerdo con el tiempo de buceo (x), se representa con
la siguiente expresion algebraica:

y =5(x)

¢ Cual de las siguientes opciones corresponde a otra forma de representar esta relacion?
Datos: 5 calorias/minuto

y = calorias
x = tiempo
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2. Tres formas de presentar estos datos son la expresion algebraica, la tabla y
la gréfica. En este caso, construye una tabla de datos y, posteriormente, una
grafica.

a. Asigna valores a x.

g~ W= X

b. Multiplica cada valor de x por el valor constante que indica la expresion alge-
braica (5) para obtener los valores correspondientes de y.

y
5

10
15
20
25

g AW N = X

c. Grafica los datos de la tabla.
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Cantidad de calorias (cal)

0 1 2 3 4 5 X
Tiempo (min)

3. Compara tus resultados (tabla, gréafica y/o expresion algebraica, seguin corres-
ponda con las opciones del problema) y elige la respuesta correcta.
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Ejercicios

1. Laintensidad de precipitacion pluvial de la tormenta Leo es de 20 mm/h.
Si se tiene pronosticada lluvia constante durante 7 horas, ;qué grafica
representa correctamente la cantidad de lluvia en mm?
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2. Eliseo establecio el precio de una marca de chocolates (Y) tomando como
base el precio de otra marca de chocolates (X). El precio se representa en

la siguiente expresién algebraica:

y=3x-1

¢Cual de las siguientes opciones corresponde a otra forma
de representar esta relacion?

Precio de chocolate marca Y ($)

(=]

Precio de chocolate marca Y ($)
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2 3 4
Precio de chocolate marca X (5)

2 3 4
Precio de chocolate marca X ($)
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3. Lafrecuencia cardiaca de un atleta al inicio de su entrenamiento es de 80 latidos
por minuto. Durante 5 minutos aumenta 10 lat/min y luego mantiene el ritmo que
alcanzé hasta finalizar en el minuto 15. ;Qué grafica representa la frecuencia
cardiaca del atleta?
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4. Martha compré dos tinacos de diferente capacidad de almacenamiento.
El volumen del tinaco Y es igual al cubo del volumen del tinaco X mas 2.

¢ Cual de las siguientes opciones NO corresponde
a otra forma de representar esta relacion?
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